
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 17 de mayo de 2024, ha acordado 

lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN PLENO 

 

Expte: PCOP 3302/24 RGEP 13485 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno. 

Objeto: ¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno intervenir en la situación que 

sufren los trabajadores de la empresa de autobuses Martin? 

Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 49.1.c) del 

Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por adolecer 

su objeto de falta de concreción y no referirse su objeto a una acción de control 

al Gobierno, y, no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, su 

devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una 

nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

Expte: PCOP 3335/24 RGEP 13548 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno. 

Objeto: ¿Qué opina el Consejo de gobierno sobre la situación de los 

trabajadores de la empresa Ruiz? 

Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 

Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no referirse 

su objeto a una acción de control al Gobierno, en los términos en que está 

formulada, y, no tratándose de un mero error formal o de referencia, su 

devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una 

nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

Expte: PCOP 3336/24 RGEP 13549 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno. 

Objeto: ¿Qué tiene previsto hacer el Consejo de gobierno para solucionar el 

problema de los trabajadores de la empresa Ruiz? 

Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 

Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no referirse 

su objeto a una acción de control al Gobierno, en los términos en que está 

formulada, y, no tratándose de un mero error formal o de referencia, su 
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devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una 

nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

Expte: PCOP 3337/24 RGEP 13551 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno. 

Objeto: ¿Tienen previsto desde el Consejo de gobierno hacer algo para 

solucionar el problema existente con las líneas de autobuses de la empresa 

Ruiz? 

Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 

Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no referirse 

su objeto a una acción de control al Gobierno, en los términos en que está 

formulada, y, no tratándose de un mero error formal o de referencia, su 

devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una 

nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

Expte: PCOP 3339/24 RGEP 13554 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno. 

Objeto: ¿Cómo van a solucionar desde el Gobierno regional la situación de 

los trabajadores de la empresa Ruiz? 

Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 

Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no referirse 

su objeto a una acción de control al Gobierno, en los términos en que está 

formulada, y, no tratándose de un mero error formal o de referencia, su 

devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una 

nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 

Expte: PCOP 3340/24 RGEP 13556 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno. 

Objeto: ¿Cómo tienen previsto desde el Consejo de gobierno mejorar el 

servicio de transportes de la empresa Ruiz? 

Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 

Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no referirse 

su objeto a una acción de control al Gobierno, en los términos en que está 

formulada, y, no tratándose de un mero error formal o de referencia, su 

devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una 

nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 
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Expte: PCOP 3343/24 RGEP 13559 

Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

Destinatario: Gobierno. 

Objeto: ¿Cómo valoran el servicio público que se ofrecen desde las distintas 

empresas de autobuses en la Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción temporal en el objeto de la 

iniciativa, en los términos en los que está formulada, de conformidad con lo 

previsto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, acuerda su no 

admisión a trámite, y, no tratándose de un mero error gramatical o de 

referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno 

presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 

 
EL PRESIDENTE, 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMA. SRA. DÑA. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
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